

УЛАН-УДЭ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2017 году?

Добились увеличения охвата молодежи, вовлеченной в социально - значимые мероприятия, в 2017 году он составил 49,8% (2016 г. - 47,9%). Продолжена работа по формированию уникальной системы патриотического воспитания молодежи, включающей проведение мероприятий патриотической направленности не только для подростков школьного и студенческого возрастов, а также для детей дошкольного возраста. Для молодых людей, достигших успехов в профессиональной и общественной деятельности, принимающих активное участие в жизни города учреждена премия мэра города Улан-Удэ «Молодые таланты». Лауреатами премии мэра города Улан-Удэ «Молодые таланты» в 2017 году стали 15 активистов и общественников. В добровольческое движение вовлечено около 17 000 человек. В городе действует более 100 волонтерских организаций, организована работа 12 молодежных отрядов, 10 отрядов в учреждениях профессионального образования, в молодежных экологических акциях приняли участие около 20 000 студентов.

Какие успехи и достижения Ваших коллег из других городов Вы особо отметили?

В рамках Байкальского молодежного форума «Будущее за нами!», прошедшего в 2017 г., работало 9 различных площадок (мастер-классы, стратегические сессии, образовательные и творческие площадки, спортивные и настольные игры), направленные на раскрытие собственных талантов, знакомство с проектами и деятельностью молодёжных организаций: «Добровольчество», «Молодежное предпринимательство», «Студенческие организации», Фотомастерская «Фотория», «Молодежный туризм», «Журналистика», «Молодые учителя», «Международное сотрудничество» и самое многочисленное направление «Школа молодого политика». Интересным опытом поделились делегации г. Енгволь (Корея), г. Улан - Батор (Монголия) по развитию молодежного экологического волонтерства.

Какие задачи стоят в 2018 году?

В связи с тем, что в России 2018 год объявлен Годом добровольца и волонтера. Годом гражданского единства в г. Улан - Удэ поставлены следующие задачи:

- повышение престижа волонтерской деятельности в молодежной среде;
- формирование добровольческого корпуса;
- проведение конкурса «Добрые дела любимому городу». Из городского бюджета на поддержку молодежных инициатив на 2018 г. предусмотрено 2,1 млн. руб.